

Sportovní mozaika



„Rapotínské hry bez hranic“

Dne 29.4.2011 proběhl v sále rekreačního komplexu Losinka workshop s tématem „Význam a přínos svazkového školství údolí Desné“, realizovaný v rámci projektu Česko-polská mozaika. Podpora tradic a spolupráce obcí Rapotín a Paszowice, kterého se zúčastnili představitelé obou partnerských obcí, základních škol a Svazku obcí údolí Desné.

Během odpoledne byla polská delegace provedena p. ředitelkou Mgr. Evou Bicanovou všemi svazkovými školami a večer, po krásném vystoupení školního sborečku a sólistů paní sbormistryně Kocůrkové, byl Starostou obce Rapotín, Ing. Ondřejem Koppem, prezentován Význam a přínos svazkového školství údolí Desné a zástupcem starosty Paszowic, Mgr. Arturem Kotem, představen Systém polského školství. Prezentace ukázaly odlišnosti v edukační struktuře a nastínily další možnosti spolupráce partnerských obcí.

Následující den, tedy v sobotu 30.4.2011, byly ve 13. hodin společně oběma starosty, panem Ing. Ondřejem Koppem a panem **Sebastianem Oszczędou**, zahájeny „Rapotínské hry bez hranic“ a krátce na to už první dětské orientační běžci ve smíšených, česko-polských družstvech, vybíhali na trasu plnou dílčích vědomostních a sportovních soutěží, kterou šikovně připravil tým paní učitelky Koptavé. V pozdějším odpoledni mohli závodníci jen krátce vydechnout, rychle obléci rozlišovací dresy a v přátelském, česko-polském utkání změřit své síly ve vybíjené a fotbalu. Bohužel se rapotínští nedostavili v plné síle, chyběly děti ze sportovně zaměřených tříd, natož vůbec juniorští fotbalisté, a tak jsme na české straně utrpěli čtyřnásobnou porážku. Nezbyvá než vyjádřit úctu polskému týmu k tak brilantním výkonům, nasazení a organizaci!

V neděli dopoledne byla za hojně účasti polských hostů sloužena mše svatá s působivým doprovodem chrámového sboru, který svým samostatným odpoledním koncertem i celý víkendový program završil.

[http://rapotin.rajce.idnes.cz/2. Sportovni hry - Paszowice - zari 2010/](http://rapotin.rajce.idnes.cz/2. Sportovni_hry_-_Paszowice_-_zari_2010/)